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PROCES-VERBAL AL ŞEDINŢEI DE URGENŢĂ A  

CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAŞOV 

DIN DATA DE 10 IULIE 2010 
 

 

Şedinţa de urgenţă a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost 

convocată pentru data de 10 iulie 2010, în sala de şedinţe a Consiliului Local, 

din B-dul Eroilor nr. 8, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi 

publicat în ziarul “Transilvania Expres” în data de 10 iulie 2010. 

Domnul Secretar face prezenţa şi constată că sunt prezenţi 24 consilieri, 

absentând doamna Felegean Elena-Daniela, domnul Tănase Gheorghe şi domnul Atomei 

Adrian. 

La şedinţă participă atât domnul Primar – George Scripcaru, cât şi 

Prefectul Judeţului Braşov – domnul Ion Gonţea. 

Domnul Secretar informează că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri 

valabile. 

 

Pe ordinea de zi a şedinţei sunt 7 de proiecte de hotărâre şi un punct 

suplimentar. Domnul Primar prezintă obiectul punctului suplimentar. 

Cu aceste modificări ordinea de zi se supune la vot şi se aprobă în 

unanimitate. 

 

Se trece la analiza punctelor de pe ordinea de zi a şedinţei. 

 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea, decontarea şi cuantumul 

abonamentelor pe toate liniile la transportul urban cu mijloacele de transport în 

comun de suprafaţă în Municipiul Braşov pentru persoanele cu handicap accentuat, 

grav şi asistenţii personali ai acestora. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 

şi 5, iar în urma votului se aprobă în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării nerambursabile din 

fonduri publice a proiectelor sportive. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 

şi 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 481/2002, prin care 

s-a aprobat lista spaţiilor comerciale şi de prestări servicii aflate în 

administrarea S.C. RIAL S.R.L. şi care fac obiectul Legii nr. 550/2002. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3 

şi 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

4. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică a imobilului 

situat în Braşov, str. Castelului nr. 148. 
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Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

5. Proiect de hotărâre privind radierea dreptului de folosinţă pe durata 

existenţei construcţiei al Direcţiei de Muncă şi Protecţie Socială înscris asupra 

imobilului situat în Braşov, str. Gladiolelor nr. 4. 

Proiect de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 5, 

iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în Braşov, str. 

Lânii nr. 6A. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiilor de specialitate nr. 1 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetăţean de Onoarea 

post-mortem al Municipiului Braşov sublocotenentului PAUL CARACUDĂ. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 şi 

5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

PUNCT SUPLIMENTAR: 

Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării S.C. TERMO SERV S.R.L. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 

şi 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate. 

 

Urmează o scurtă pauză, în aşteptarea Preafericitului Părinte Patriarh 

Daniel, după care şedinţa continuă. 

Domnul Primar apreciază că este o onoare pentru noi, braşovenii, să avem 

drept oaspeţi pe Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, alături de Înalt Prea 

Sfinţitul Părinte Laurenţiu Streza – Mitropolitul Ardealului şi de reprezentanţi 

ai cultelor din Municipiul Braşov. Domnul Primar propune acordarea titlului de 

Cetăţean de Onoare al Municipiului Braşov Preafericitului Părinte Daniel – 

Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române. Proiectul de hotărâre a fost avizat de 

comisia de specialitate nr. 5 a Consiliului Local, iar supus la vot a fost aprobat 

în unanimitate. 

Domnul Prefect, Gonţea Ion, îşi exprimă bucuria de a fi prezent la acest 

important moment pentru comunitatea braşoveană, întrucât este pentru prima dată 

când Braşovul are onoarea de a declara, ca şi cetăţean de onoare, pe un Patriarh 

al României. Acest lucru semnifică faptul că la Braşov, este o viaţă de credinţă 

foarte puternică şi statornică, deoarece, de-a lungul timpului, aici au convieţuit 

în mod paşnic foarte multe culte. Totodată, aduce mulţumiri atât consilierilor 

locali cât şi domnului Primar pentru această iniţiativă, care onorează Municipiul 

Braşov. 

Înalt Prea Sfinţitul Părinte Laurenţiu Streza – Mitropolitul Ardealului 

urează bun venit în oraşul nostru Preafericitului Părinte Daniel şi de asemenea 

mulţumeşte Consiliului Local şi domnului Primar pentru gândul de a cinsti vizita 

celui mai înalt reprezentant al Bisericii noastre, Preafericirii Sale, cu o 

distincţie , cu o onoare, cu o cinste, pentru aceasta vine ca răspuns al cinstei 

deosebite pe care Patriarhul României o acordă oraşului, prin consacrarea 
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Bisericii “Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena”, aceasta fiind una dintre cele 

mai mari din oraş, construită după Revoluţie. Apoi, Prea Sfinţitul Părinte a făcut 

referire la Andrei Şaguna, care, după 16 ani de rodnică activitate bisericească, 

culturală şi naţională, în anul 1864, ajunge mitrpolit al Ardealului şi părinte 

duhovnicesc al tuturor românilor de peste Carpaţi. Acesta a fost fondatorul 

gimnaziului românesc din Braşov, a fost cel care a organizat peste 800 de şcoli 

primare confesionale. Tot sub îndrumarea sa au fost întemeiate gimnaziile ortodoxe 

din Braşov (una dintre cele mai vechi şcoli superioare româneşti, astăzi purtând 

numele de Colegiul Naţional “Andrei Şaguna”) şi Brad. Pentru buna organizare a 

Bisericii Ortodoxe din Transilvania, marele mitropolit a dat, în anul 1868, un 

renumit statut organic, care avea la bază deplina colaborare sindicală între 

clerici şi mireni; astfel s-a dovedit a fi unul din cei mai mari legiuitori 

bisericeşti. 

Apoi, face referire la faptul că acest eveniment, de acordare a titlului de 

Cetăţean de Onoare al Municipiului Braşov Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, 

s-a dorit a se înfăptui şi s-a pregătit cu mult timp în urmă, şi urmează a se 

realize în această şedinţă festivă. 

Domnul Manolache Stelian declară că este o onoare deosebită şi o cinste 

pentru braşoveni aceea de a-l primi pe cel care este Întâi Stătătorul Bisericii 

Ortodoxe Române. Braşovul are o situaţie inedită în cadrul celorlalte oraşe ale 

Patriarhiei Române, în sensul că, fiind localizat în centrul României, este 

considerat ca o Galilee a neamurilor. Cu această ocazie, s-au întâlnit toţi cei 

care reprezintă confesiunile istorice cu care avem o conlucrare pozitivă pe planul 

acesta social, pe partea aceasta constructivă a omului creştin. Aşa a fost 

orânduit, să se aşeze în jurul acestei mese, pe de o parte societatea civilă, dar 

şi partea bisericii, pentru a forma împreună un întreg, şi anume sufletul – care 

conlucrează şi dialoghează în permanenţă cu Dumnezeu şi omul. De asemenea, 

adresează cuvinte de mulţumire domnului Primar pentru iniţiativa de a organiza 

acest eveniment. 

Reprezentantul Protopopiatului Greco-Catolic Braşov menţionează că Braşovul 

se bucură de prezenţa Preafericitului Părinte Patriarh Daniel şi a Înalt Prea 

Sfinţitului Părinte Laurenţiu Streza – Mitropolitul Ardealului, totodată 

specificând faptul că oraşul nostru este singurul din România, în care preoţii 

aparţinând celor şapte culte istorice recunoscute au reuşit să se întâlnească în 

luna ianuarie, cu ocazia Octavei Mondiale de Rugăciune pentru Unitatea Bisericii, 

ceea ce reprezintă un gest ecumenic prin fapte, nu doar prin vorbe. 

Reprezentantul Bisericii Romano-Catolice consideră că Braşovul este într-

adevăr un exemplu bun, întrucât, atât între preoţi cât şi între enoriaşi, există o 

comunitate în care este prezentă binecuvântarea lui Dumnezeu. 

Domnul Primar – George Scripcaru precizează că Consiliul Local, întrunit în 

şedinţă festivă, a hotărât să acorde diploma de Cetăţean de Onoare al Municipiului 

Braşov Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, în semn de recunoaştere pentru 

întreaga sa activitate, diplomă însoţită şi de medalie, care simbolizează 

preţuirea şi cinstea pentru cetăţenii de onoare ai Municipiului Braşov. De 

asemenea, cu această ocazie, înmânează - atât Preafericitului Părinte Daniel, cât 
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şi Înalt Prea Sfintitului Părinte Laurenţiu Streza - şi cartea intitulată “Scheii 

Braşovului”, care are o însemnătate deosebită din punct de vedere al istoriei şi 

al culturii braşovene. 

Preafericitul Părinte Daniel – Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române se 

simte onorat de această distincţie – cetăţean de onoare al municipiului – care 

este încărcat de istorie, şi în acelaşi timp are o dinamică ascendentă cu valoare 

de symbol în ceea ce priveşte modul de armonizare al tradiţiei şi deschiderea spre 

viitor. Este un oraş totodată istoric, dar şi modern, este un oraş care îmbină, 

mai presus de orice, o convieţuire paşnică armonioasă, ca rod al înţelepciunii 

diferitelor etnii şi confesiuni religioase. În Braşov au existat numeroşi meşteri 

care au produs obiecte de mare valoare, astfel, în călătoriile sale în Grecia sau 

Constantinopol, a văzut obiecte din argint care prezentau chipurile celor 

doisprezece apostoli, despre acestea spunându-se că fuseseră dăltuite la Braşov. 

Astăzi se poate spune că avem aici, la Braşov, o Europă în miniatură şi prin 

această convieţuire paşnică şi prin respectful reciproc semănăm speranţă în 

mijlocul nostru. Ceva asemănător se mai află şi în Tulcea, respective o 

convieţuire paşnică, nu doar între creştini, ci şi între creştini şi musulmani. La 

momentul hirotonisirii Preasfinţitului Părinte Visarion – Episcopul Tulcei, au 

fost prezenţi foarte mulţi tătari şi turci, mai ales tineri îmbrăcaţi în costumele 

lor specifice. Înainte, dacă se întâmpla aceasta în timpul socialismului, se ştia 

că era ceva organizat, dar acolo s-a constatat că nu a fost vorba de un program 

constrângător, ci de o tradiţie sănătoasă, această atmosferă fiind remarcată de 

unii occidentali, care au afirmat că la marginea Uniunii Europene este un model de 

convieţuire paşnică, între etnii diferite şi religii diferite. Preafericitul 

Părinte Daniel înţelege că a fi cetăţean de onoare implică şi responsabilitate, 

pentru că, în general, onoarea vine din muncă, prin activitate şi printr-o 

responsabilitate sistematică. Binecuvântarea lui Dumnezeu rodeşte acolo unde ste 

receptivitate, pentru că Dumnezeu dăruieşte harul său tuturor oamenilor, dar nu 

toţi îl fructifică cu aceeaşi intensitate. 

Preafericitul Părinte Daniel dăruieşte, în semn de preţuire, domnului 

Primar icoana cu chipul Mântuitorului Iisus Hristos, iar Consiliului Local o 

plachetă în ceramică. 

Domnul Primar – George Scripcaru încheie şedinţa festivă a Consiliului 

Local al Municipiului Braşov prin a mulţumi încă o dată pentru prezenţă. 

 

 

Şedinţa se încheie la orele 18.45. 

 

 

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                        SECRETAR, 

          Vasile Kraila                        Nicolae Paraschiv 
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LEGE nr. 59 din 31 martie 2010 
pentru modificarea art. 55 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 
EMITENT:     PARLAMENTUL  
PUBLICAT ÎN: MONITORUL OFICIAL nr. 222 din 8 aprilie 2010  
 
    Parlamentul României adoptă prezenta lege. 
 
    ART. I 
    Articolul 55 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată 
în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 123 din 20 februarie 2007, cu 
modificările şi completările ulterioare, se modifică după cum urmează: 
    1. La alineatul (1), litera a) va avea următorul cuprins: 
    "a) în cazul în care acesta nu se întruneşte timp de două luni consecutiv, 
deşi a fost convocat conform prevederilor legale;". 
    2. Alineatul (2) va avea următorul cuprins: 
    "(2) Primarul, viceprimarul, secretarul unităţii administrativ-teritoriale, 
prefectul sau orice altă persoană interesată poate să sesizeze instanţa de 
contencios administrativ cu privire la cazurile prevăzute la alin. (1). Instanţa 
analizează situaţia de fapt şi se pronunţă cu privire la dizolvarea consiliului 
local. Hotărârea instanţei este definitivă şi se comunică prefectului." 
    ART. II 
    Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată în Monitorul 
Oficial al României, Partea I, nr. 123 din 20 februarie 2007, cu modificările şi 
completările ulterioare, precum şi cu modificările aduse prin prezenta lege, se va 
republica, dându-se textelor o nouă numerotare. 
 
    Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu respectarea 
prevederilor art. 75 şi ale art. 76 alin. (1) din Constituţia României, 
republicată. 
 
 
                        PREŞEDINTELE CAMEREI DEPUTAŢILOR 
                             ROBERTA ALMA ANASTASE 
 
                             PREŞEDINTELE SENATULUI 
                               MIRCEA-DAN GEOANĂ 
 
    Bucureşti, 31 martie 2010. 
    Nr. 59. 
 
                                    -------- 
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